
生涯学習を阻害する要因

生涯学習の経験（直近1年間）

ある ない わからない 無回答

女性 36.0 55.3 5.8 2.8

男性 38.1 53.0 7.7 1.1

9-8-3　生涯学習を阻害する要因
この1年間に生涯学習を行わなかった理由 （％）

好きではな
い

適当なもの
がない

仲間がいな
い

費用がかか
る

時間がない
学習機会や
場所が分か
らない

家族や職場
の理解が得
られない

女性 3.7 12.2 8.1 9.8 31.9 14.2 2.7

男性 4.3 14.1 4.9 7.6 29.7 16.8 1.6

きっかけが
つかめない

どのように
学習してい
いのか分か
らない

会場まで行
くのが難し
い

特に理由は
ない

その他 無回答
調査数
（人）

女性 20.3 9.8 9.2 15.6 13.6 8.1 295

男性 25.4 11.9 2.7 21.1 8.1 7.0 185
資料：仙台市教育委員会「仙台市民の生涯学習に関する調査」（平成24年）

(公財)せんだい男女共同参画財団 「データの部屋」
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好きではない

適当なものがない

仲間がいない

費用がかかる

時間がない

学習機会や場所が分からない

家族や職場の理解が得られない

きっかけがつかめない

どのように学習していいのか分からない

会場まで行くのが難しい

特に理由はない

その他

無回答

生涯学習を行わなかった理由

女性 男性

（％）


